

Гигантская очередь на Ольхон. Теперь и в ноябре

Туристический сезон на Байкале официально закончился ещё в октябре. Тем не менее на выходных – 6 и 7 ноября 2022 года – на паром с острова Ольхон и обратно образовалась гигантская очередь. Несколько десятков машин снова стояли у переправы.



Можно ли винить в этом хорошую погоду? Или квиз, который в эти выходные на острове проводил известный иркутский шоумен Денис Гук? Вряд ли. Винить в этом надо тех, кто многого хочет, но ничего не делает.

Совершенно очевидно, что наложение двух этих факторов приведёт к наплыву туристов на остров. И совершенно очевидно, что необходимо на эти дни увеличить количество паромных рейсов. По расписанию с 1 ноября по 1 мая их количество сокращается из-за закрытия туристического сезона и льда.

Все обещания недוגубернатора Игоря Кобзева, данные им летом 2022 года, решить вопрос с очередями на паром, оказались болтовнёй.

Летом 2022 года на Ольхоне творился настоящий ад. Поток туристов на обетованный остров вырос почти в четыре раза, а переправа осталась всё той же. Автомобили перевозят три парома, один из которых часто стоит на ремонте. Ещё два не справляются с потоком машин.

Ситуацию многократно ухудшает отсутствие минимальных цивилизованных условий. Если в 2022 году на материковой части соорудили какое-то подобие нормального туалета, то на островной части его нет. У сотен людей, томящихся на адовой жаре в очереди, альтернатива крайне сомнительная – или пользоваться отвратительным сортиром модели «дырка в полу» с обилием мух, или гулять в сопки, щедро удобряя ольхонскую травку.

Ещё хуже ситуация с общепитом. Магазинов на обоих берегах нет, весь сервис ограничивается убогими и совершенно антисанитарного вида кафешками, предлагающими еду подозрительного вида.

Вся очередь на материковой части находится на узкой дороге посреди посёлка Сахюрта. Деваться с дороги некуда. Нет никаких парковок, беседок, малейшей тени. Со стороны Ольхона такая же дорога зажата между

сопок. Дорога там грунтовая, и каждая проезжающая машина несёт за собой облако пыли и песка.

Только в августе Игорь Кобзев предпринял хоть какие-то действия. Хотя и абсолютно бессмысленные. В Баяндае (на половине пути до переправы) установили табло для информирования водителей о количестве машин в очереди и времени ожидания. То есть человек должен проехать 130 километров, чтобы узнать, стоит ли ему сегодня ехать на Ольхон. И если нет, то проделать путь обратно в 130 километров. Итого 260 километров впустую.

Ещё установили две камеры видеонаблюдения непосредственно на паромной переправе. Чтобы наблюдать за ситуацией онлайн. Это якобы тоже должно помочь туристам оценить количество машин и принять решение о времени выезда.

Всё это было установлено уже после пика туристического сезона, поэтому проверить удобство этих «инноваций» не получилось. Но и так понятно, что это полный бред. Во-первых, пользоваться этим никто не будет. Во-вторых, если иркутянин захочет поехать на Ольхон сегодня, то он это сделает и ничто его не остановит. Всё это и доказала ситуация в ноябре.

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ТУРИЗМ, ИРКУТСК 👁 8743 09.11.2022, 15:25 📌 624

URL: <https://babr24.com/?IDE=237079> Bytes: 3118 / 3029 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)